ADELANTE

Vista hacia
el piso

Para mas informacion sobre alcance de garantia de nuestros ﬁomeo: \
F@@@ productos, modo de empleo e informacion técnica ingrese en la
siguiente direccién web: http://www.bracco.com.ar/garantia.html P_ 1 03
Equipamientos 4x4 www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar
ARTiCuLO:
b,c.,d
Cubre Carter
LiNEA / MODELO:
Peugeot 206
J
a,b 4 Buloneria N\
ITem | DETALLE | CANT.
(a) Tornillo M8x1.25x25 06
(b) Arandela plana 5/16" 12
Vista hacia el motor
(c) Arandela grower 5/16" 06
(d) Tuerca M8x1.25 06
. J
4 Despiece A
ITEM | DETALLE |CANT.
NOTA DE INSTALACION:
Presentar el cubrg carters; en la (1) Chapén principal 01
parte delantera ajustar en la
chapa como muestra la FIG.1.
La parte trasera ajustar en los
orificios A de la FIG. 2.
-La buloneria se utiliza en caso
de que el vehiculo no tenga la . J
buloneria original e Calcos \
ITEM | DETALLE |CANT.
B6 Logo Bracco 01
C/P  Csdigo de producto 01
. J

REV.: AA | FECHA: 01 -04-16 | DETALLE MODIFIC.:

REALIZO: REVISO:
| T.C.




